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61.ro¢nik MO Zadania uloh domaceho kola kategorie A

(Termin odovzdania: v pondelok 28. novembra 2011.)

1. Oznacme n sucet vSetkych desatcifernych ¢isel, ktoré maji vo svojom dekadickom
zapise kazdu z cifier 0, 1, . . ., 9. Zistite zvySok po deleni ¢isla n sedemdesiatimi siedmimi.
(Pavel Novotny)

2. Na stretnuti bolo niekolko Iudi. Kazdi dvaja, ktori sa nepoznali, mali medzi ostatnymi
pritomnymi prave dvoch spoloénych znamych. U¢astnici A a B sa poznali, ale nemali
ani jedného spolo¢ného znameho. Dokézte, ze A aj B mali medzi pritomnymi rovnaky
pocet znamych. Ukézte tiez, Ze na stretnuti mohlo byt prave Sest osob.

(Vojtech Balint)

3. Ozna¢me S stred kruznice vpisanej, T fazisko a V prieseénik vySok daného rovno-
ramenného trojuholnika, ktory nie je rovnostranny.
a) Dokazte, ze bod S je vnutornym bodom usecky TV.
b) Uréte pomer dlZok stran daného trojuholnika, ak je bod S stredom tsecky TV .
(Jaromir Sims3a)

4. Nech p, ¢ stt dve roézne prvocisla, m, n prirodzené ¢isla a stcet
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je celé ¢islo. Dokazte, ze plati nerovnost
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(Jaromir Simsa)

5. Dané st dve zhodné kruznice ki, k2 s polomerom rovnym vzdialenosti ich stredov.
Ich prieseéniky oznacme A a B. Na kruZnici ks zvolme bod C' tak, Ze usecka BC
pretne kruznicu k; v bode roznom od B, ktory ozna¢ime L. Priamka AC pretne
kruznicu k; v bode réoznom od A, ktory oznac¢ime K. Dokézte, Ze priamka, na ktorej
lezi taznica z vrcholu C' trojuholnika K LC, prechidza pevnym bodom nezavislym od
polohy bodu C. (Tomas Jurik)

6. Najdite najvicsie redlne ¢islo k také, Ze nerovnost
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plati pre vSetky dvojice kladnych realnych ¢isel a, b. (Jan Mazak)



